
     

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη πενθήμερης  εκπαιδευτικής εκδρομής στη Μαδρίτη της Ισπανίας» 

 

Το Πρότυπο Γυμνάσιο Ιωνιδείου Σχολής προτίθεται να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή 

στη Μαδρίτη. Η εκπαιδευτική μετακίνηση θα έχει διάρκεια έξι (5) ημερών- πέντε (4) 

διανυκτερεύσεων και το χρονικό διάστημα υλοποίησης θα είναι από Δευτέρα 20/4/2026 έως 

Παρασκευή 24/4/2026. 

Για τον λόγο αυτό το σχολείο προσκαλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία να 

υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκδρομή- μετακίνηση του σχολείου μας εγγράφως 

ή να αποστείλουν ταχυδρομικώς κλειστές προσφορές (όχι με mail ή fax) στο γραφείο της 

Διεύθυνσης του Γυμνασίου, Σωτήρος Διός 17, Πειραιάς, ΤΚ 18535 έως Τρίτη 24/3/2026, ώρα 

13:00. Οι προσφορές θα ανοίξουν την Τετάρτη 24.3.2026 στις 09:00. 

Η προσφορά θα περιγράφει αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και τις επιπλέον 

βελτιωτικές προτάσεις και θα είναι σύμφωνες με την κείμενη νομοθεσία. Θα ανοιχτούν στο 

γραφείο της Διευθύντριας από την ίδια και δύο καθηγητές που θα συμμετέχουν στην εκδρομή, 

από δύο εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και από δύο μέλη-εκπροσώπους του 

Δεκαπενταμελούς Συμβουλίου των μαθητών του Γυμνασίου. Δε θα γίνουν δεκτές εκπρόθεσμες 

προσφορές.  

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη 

Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Η προσφορά θα 

περιλαμβάνει  την τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού καθώς και την επιβάρυνση ανά 

μαθητή (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Στην προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνεται και ο 

αριθμός των δωρεάν συμμετοχών που προτίθεται να προσφέρει το ταξιδιωτικό πρακτορείο. 

 

Προορισμός:      Μαδρίτη 

Διαμονή:     Μαδρίτη 

Ημερομηνία:      20/4/2026 έως 24/4/2026 

 
 

      ΠΕΙΡΑΙΑΣ,   19/3/2026 
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Διάρκεια:     5 ημέρες- 4 νύχτες 

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 26 μαθητές και 3 καθηγητές ( οι 10 από τους μαθητές 

θα επιβαρυνθούν μόνο με το αντίτιμο της μετακίνησης προς και από τη Μαδρίτη) 

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο 4 αστέρων στην πόλη Μαδρίτης στην 

περιοχή Fuenlabrada με ημιδιατροφή, σε ελεύθερο 

μπουφέ εντός του ξενοδοχείου (πρωινό και δείπνο). Τα 

δωμάτια των μαθητριών να είναι τρίκλινα ή δίκλινα. 

Επιβεβλημένη είναι η διαβεβαίωση εκ μέρους του 

ξενοδοχείου ότι σε όλες τις περιπτώσεις υπάρχει κατά 

τις βραδινές ώρες υπηρεσία ασφαλείας (security) για 

τον χώρο όπου καταλύουν μαθητές και καθηγητές. Τα 

δωμάτια των συνοδών καθηγητών να είναι μονόκλινα. 

Λοιπές υπηρεσίες: 

• Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία. 

• Πρόσθετη ασφάλιση από μεγάλο ασφαλιστικό οργανισμό που θα αφορά την κάλυψη 

εξόδων ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και μεταφοράς σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθένειας αλλά και έκτακτα περιστατικά COVID-19. 

• Έγγραφη ρητή διαβεβαίωση για επιστροφή χρημάτων σε μαθητή ή μαθήτρια σε περίπτωση 

μη συμμετοχής για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ή 

COVID-19. 

• Έγγραφη ρητή διαβεβαίωση πως σε περίπτωση ακύρωσης της εκδρομής για λόγους 

ανωτέρας βίας (force majeure) θα επιστραφεί όλο το καταβληθέν ποσό στο σχολείο. 

• Με κάθε προσφορά θα πρέπει να επισυνάπτεται εγγράφως η προκράτηση των διαθέσιμων 

δωματίων ανά προτεινόμενο ξενοδοχείο για το σχολείο μας στον κλειστό φάκελο της 

προσφοράς, καθώς και προτεινόμενο πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων. 

• Πιθανές τροποποιήσεις του προγράμματος θα γίνονται αποκλειστικά και μόνο από τους 

συνοδούς καθηγητές. 

• Θα πρέπει να επισυνάπτεται στον φάκελο Υπεύθυνη δήλωση, δεόντως υπογεγραμμένη από 

νομίμως εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή τον νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζόμενου, στην 

οποία να δηλώνεται α) ότι ο διαγωνιζόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται πλήρως και 

ανεπιφύλακτα τους όρους του παρόντος διαγωνισμού, ότι όλα τα υποβαλλόμενα στοιχεία 

είναι αληθή και ως εκ τούτου δεν είναι ένοχος παροχής ψευδών στοιχείων. 

• Το ποσό θα καταβληθεί στο ταξιδιωτικό πρακτορείο σε δύο δόσεις, εκ των οποίων η 

δεύτερη (το 20% του συνολικού ποσού) θα αποπληρωθεί μετά το πέρας της εκδρομής. 

• Το ταξιδιωτικό πρακτορείο υποχρεούται να παραδώσει το αμέσως επόμενο διάστημα από 

το πέρας της εκδρομής ατομικές αποδείξεις για το συνολικό αντίτιμο που έλαβε από κάθε 

μαθητή. 

 

Κριτήρια επιλογής: 

• Κριτήρια επιλογής θα αποτελέσουν τα εξής: η πιστή τήρηση όλων των ανωτέρω 

προδιαγραφών, η ποιότητα και η ασφάλεια των ξενοδοχείων και μέσων μεταφοράς σε 



σχέση με την προσφερόμενη τιμή, το πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων 

καθώς και η εμπειρία και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου. 

• Πέραν της τιμής επομένως, η επιτροπή αξιολόγησης θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το 

εύρος των προσφερόμενων παροχών και ως εκ τούτου δεν υποχρεούται να επιλέξει 

απαραιτήτως το πρακτορείο που μειοδοτεί. 

 

Οι αιτούμενοι θεωρείται ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της 

πρόσκλησης αυτής. Απαγορεύεται στον ανάδοχο της εκδρομής υπεκμίσθωση ή και η καθ’ 

οιονδήποτε τρόπο ολική ή μερική παραχώρησή της σε τρίτον. Όλοι οι παραπάνω όροι θα 

αναφέρονται υποχρεωτικά στη σύμβαση ανάθεσης της εκδρομής και η παράβασή τους θα έχει ως 

αποτέλεσμα τη μονομερή καταγγελία της σύμβασης. 

Παρακαλούμε όπως το παρόν έγγραφο αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πειραιά. 

 

       Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

              ΓΕΩΡΓΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
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